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INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL MEHEDINȚI
Declarație de accesibilitate
Instituția Prefectului - județul Mehedinți se străduiește să se asigure că serviciile sale sunt accesibile pentru persoanele cu dizabilități având convingerea puternică că fiecare persoană are dreptul să trăiască cu demnitate, egalitate, confort și independență.
În acest scop site-ul nostru web,   https://mh.prefectura.mai.gov.ro/    este mai ușor de utilizat și mai accesibil pentru persoanele cu dizabilități prin folosirea modulelor de accesibilitate oferite de platforma open-source WordPress.
· Accesibilitatea pe https://mh.prefectura.mai.gov.ro/
Instituția Prefectului - județul Mehedinți se angajează să asigure accesibilitatea site- ului său web în conformitate cu Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 112/2018 privind accesibilitatea site-urilor web şi a aplicațiilor mobile ale organismelor din sectorul public, aprobată prin Legea nr. 90/2019 (OUG nr. 112/2018).
Prezenta    declarație     privind     accesibilitatea     este     valabilă     pentru
https://mh.prefectura.mai.gov.ro/ .
· Situația conformității:
Acest site web este pe deplin conform cu OUG nr. 112/2018.
· Elaborarea prezentei declarații privind accesibilitatea:
Prezenta declarație a fost elaborată la data 01 august 2023.
· Date de contact ale autorității competente de aplicare a legii:
Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR), Bd. Libertății nr. 14, Bucureşti, sector 5, e-mail: monitorizare.accesibilitateweb@adr.gov.ro.
Facem un efort continuu de îmbunătățire și remediere continuă a problemelor de accesibilitate, actualizăm în mod regulat modulele de accesibilitate de pe site-ul nostru pentru a identifica și repara orice barieră de accesibilitate posibilă. Urmare a eforturilor noastre, prin adaptarea la cele mai stricte standarde de accesibilitate, paginile și conținutul acestora sunt pe deplin accesibile.
Contactați-ne! Dacă doriți să raportați o problemă de accesibilitate, aveți întrebări sau aveți nevoie de asistență vă rugăm să contactați
Compartimentul Informatică din cadrul instituției, astfel:
Telefon: 0252.311.216, Fax: 0252.311.496
e-mail: informatica@prefecturamehedinti.ro
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Drobeta-Turnu-Severin, str. Traian, nr. 89, județul Mehedinți, Telefon: 0252311216, Fax: 0252311496,

E-mail: registratura@prefecturamehedinti.ro, Site web: https://mh.prefectura.mai.gov.ro

